

ILYENRE IS csak mi, magyarok vagyunk képesek. Az ország abban a megítéltetésben részesült, hogy a Nemzetközi Öttusa Szövetségtől megkapta a Felnőtt Női- és Férfi Öttusa Világajnokság rendezésének a jogát. Ez egy olyan rangos sportesemény volt, amelyhez foghatót 2008-ban nem rendeznek Magyarországon. Ráadásul a magyar szövetség csak a 2009-es vébérendezés jogát pályázta meg, ám a nemzetközi társszervezet külön kérésére nem a jövő évit, hanem a pekingi olimpia előtti utolsó kvalifikációs esemény megrendezését vállalta magára. A világon ugyanis mindenhol tudják, és tisztelik azt, hogy az öttusa magyar sportágunk számát. Ez olyannyira igaz, hogy a magyar jelentkezés hírére valamennyi pályázó visszavonta a 2008-as pályázatát. A világ tehát félrelátta a magyar szervezés előtt, nem úgy maguk a magyarok. Geszti Péter ugyanis sokszor „lyukra futott” már a Nemzeti Vágta gondolatával, ezúttal azonban sikerrel lobbizott, és elérte, hogy a május 31-június 1-i hétvégén a főváros egyik legnépszerűbb turisztikai látványossága, a Hősök tere egy lovas amfiteátrummá alakuljon át. Ennek köszönhetően egymástól alig két kilométerre két, nagy tömeget vonzó rendezvény lebonyolítására került sor. Ezek a rendezvények azonban nem egymást erősítették, hanem éppen ellenkezőleg, egymást gyengítették. A Nemzeti Vágtát kevésbé követtük figyelemmel, ám az öttusa világbajnokságon ennek minden jelét meg tapasztalhattuk. Az eredetileg 8000 néző befogadására alkalmas mobil lelátók ugyanis kongtak az ürességtől, és a legnagyobb érdeklődést kiváltó női és férfi döntő záróaszta, a futás is csak félház előtt zajlott. Pedig az eseményen itt volt az öttusasport színe-java. Az oroszok, a beloruszok, a franciák, az angolok és persze a magyarok is legjobb versenyzőiket vetették harcba. De elég volt a VIP-páholyra tekinteni, máris olyan hírességekre bukkanhattunk, mint Albert monacói herceg, vagy Súlyom László Magyar Köztársaság elnöke, esetleg Schmitt Pál, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke (ők egyébként valamennyien érmekezt adtak át), hogy az olimpiai bajnokokról már ne is beszéljünk.

A **NEGATÍV** észrevételeink után rátérnénk a verseny pozitívumaira. Elsőként azt emelnék ki, hogy Zugló a rá rótt szervezési feladatokból jól vizsgázott. A főváros XIV. kerülete ugyanis kihasználta, hogy a versenyek valamennyi helyszíne, illetve a sportolók szálláshelye is a területén volt, ezért jó házigazdaként nagyon is komolyan kivette a részét a szervezésből. Már az előkészületekbe is beleszállt a kerület, majd a május 28-i megnyitón sok mindent felvillantott az értékeiből. A Papp László Sportarénában a protokollbeszédeknek kívül szinte minden zuglói volt. A májusban fellépett a Szent István Király Zeneiskola Utó Tanszakának együttese Mericske Zoltán vezetésével, akik egy színvonalas koncerttel kápráztatták el a körülbelül 4000 nézőt, majd a Zuglóban élő Császári Attila, a Magyar Öttusa Szövetség elnö-

Öttusával a Nemzeti Vágta ellen



A női érmesek díjátadó – a sorban dr. Weinek Leonárd zuglói polgármesterrel

ke köszöntötte a vendégeket. A protokollrészlet Klaus Schormann, a nemzetközi szövetség elnökének beszéde zárta, aki egyúttal a világbajnokságot is megnyitotta. Ezt követően került sor a zászlók bejövételére. A 40 ország nemzeteti lobogóját az Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskola diákjai hozták be, miközben Mericske Zoltán és csapata az adott ország ismertebb dalának egy részletét szóltaltatta meg. A formabontó vébékezdetet követően a Zuglói Filharmonikusok Záborszky Kálmán zuglói kar-nagy vezérlétével és a XIV. kerületi diákokból alakult több mint ezerfős kórus közreműködésével Carl Orff Carmina Burana című zeneművét szóltaltatták meg.

S ha ennél nem lenne elég a világbajnokság zuglói mivoltából, akkor tegyük hozzá, hogy a SYMA Sport és Rendezvénycsarnokban, illetve a Szoborkertben megrendezett sporteseményen a már említett Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskolából összesen 80 9-11. évfolyamos diák végzett önkéntes munkát. Köszönhetően annak, hogy a csapat egyik ásza, a világbajnok és olimpiai ezüstérmes Balogh Gábor formán kívül versenyzett. Aztán annak, hogy a másik favoritunk, Horváth Viktor az utolsó számban 2. helyen állva valószínűleg izomszakadást szenvedett, ezért 1000 méter után fel kellett adnia a futást, ami azt jelentette, hogy ő és a csapat is lecsúszott a dobogóról. A már fent említett vízfelfolyás is erre a napra jutott. A szervezők ugyanis egy olyan öttusa világbajnokságot álmodtak meg, amelyre még nem volt példa a sportág történetében. Ez öt sportágat 100 méteren belül, mindössze két helyszínen bonyolították le. A lövészetnek és a vívásnak a SYMA Csarnok adott otthont, a lovaglás és a futás pedig a Szoborkertben volt. A

ÉS AKKOR MÉG mindig nem végeztünk a világbajnokság zuglói jellemzőivel. A már említett zenekart is a Zuglói Filharmonikusok művészei alkották. Aztán az eredményhirdetéseken a kerület nevében dr. Weinek Leonárd polgármester a női döntő helyezettjeinek egy-egy virágcsokrot adott át. És a végére hagytuk a versenyzőket. Nem véletlenül, hisz a nézők ide vagy oda, vagy a medencemalórt is beleszámítva a világbajnokság mégiscsak a sportolókól szólt. Nos, köztük is találtunk zuglói sportolót, a női

LENYITHATÓ KONTÉNER
(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termőföld, kőpor, síttszállítás, gépi földmunka.

Telefon:
06-30-944-0308
400-9500

KREKÁCS



csapat és váltó legfiatalabb tagja, ugyanis Tóth Adrienn a zuglói Szent István Gimnázium 11. évfolyamos tanulója volt. Adrienn szereplésére nem is lehetett panasz, hisz az egyéni versenyben újoncként (és majdnem gyereként) a felnőttek között a 12. helyet szerezte meg, amivel a magyar csapaton belül a második legjobb egyéni eredményt produkálta. Ezt a szép teljesítményt egy csapatversenyben sikerült überelnie, hisz Máthé Viviennel és Vörös Zsuzsannával közösen drámai csatában mindössze 8 ponttal lemaradva az angoloktól és 16 pontra a világbajnok lengyelektől, a bronzérmet szerezte meg.

A **MAGYAR** férfi öttusázók szereplése volt a világbajnokság negatív szenzációja. Ebben a számban ugyanis még nem történt meg, hogy a világbajnokságon a magyarok érem nélkül maradtak volna. Egészen mostanáig. Június 1-én ugyanis ez is megtörtént. Köszönhetően annak, hogy a csapat egyik ásza, a világbajnok és olimpiai ezüstérmes Balogh Gábor formán kívül versenyzett. Aztán annak, hogy a másik favoritunk, Horváth Viktor az utolsó számban 2. helyen állva valószínűleg izomszakadást szenvedett, ezért 1000 méter után fel kellett adnia a futást, ami azt jelentette, hogy ő és a csapat is lecsúszott a dobogóról. A már fent említett vízfelfolyás is erre a napra jutott. A szervezők ugyanis egy olyan öttusa világbajnokságot álmodtak meg, amelyre még nem volt példa a sportág történetében. Ez öt sportágat 100 méteren belül, mindössze két helyszínen bonyolították le. A lövészetnek és a vívásnak a SYMA Csarnok adott otthont, a lovaglás és a futás pedig a Szoborkertben volt. A

Piramil
Vágóhídi Baromfifólt a Dömsödi úton
Friss kacsa, kakas, tyúk, pulyka és helyben vágott csirke kedvező áron kapható
1106 Bp. Dömsödi u. 39.
Tel: 06-208-050-606
Ny: K-Sz-Cs: 8-17, P: 7-17-ig
Sodexho étkezési utalványt és Cheque déjouner étkezési csekket elfogadunk!
Megközelíthető: ős vasút lejáró a 77-es busszal
Pénelv. u. - Dömsödi u. saroknál kb. 200 m-re!

Helyi Hírek

ezúttal sokkal értelmesebb feladatra használták: vizet hoztak a megjavított medencébe. A szervezők így is kénytelenek voltak sportágot cserélni, a lovaglást az úszás elé hozták, s mire az előbbi szám véget ért, a mentőszereg is feltöltötte a medencét. Visszatérve a férfiak versenyére az ott elért egyéni hetedik, és csapat negyedik helyben mindössze annyi biztató momentum volt, hogy Fülep Sándor révén újabb olimpiai kvótát szerezünk, így a pekingi két helyre a szövetségi kapitány immár öt magyar sportoló közül válogathat majd.

A világbajnokság záróeseményeire, a váltóversenyekre már a hétvégénél is kisebb érdeklődés mellett (munkanap lévén érthető módon) hétfőn és kedden került sor. A lányoknál és a férfiaknál is egyaránt egy megfiatalított csapat vágott neki a küzdelmeknek. A férfi váltó (Tibolya Péter, Kasza Róbert és Marosi Ádám) nagy csatában harmadik lett, míg a nők (egészen pontosan lányok, hisz a Kovács Sarolta, Gyenesei Leila, Tóth Adrienn alkotta trió valamennyi tagja zsenge korban van még) nagyon összekapták magukat, és a gyenge magyar mérlegen nagyot javítva kitűnő szerepléssel megnyerték a világbajnokságot. **(S)**



Előtérben Gyenesei Leila, mögötte Vörös Zsuzsa a vívón

NOVA-BUSZ Kft.

1163 Budapest, Újszász u. 47/b.

Telefon/Fax: 06-1 407-0115

Vizsgáztatásra bejelentkezés: 06-1 407-2227

Személy-, haszongépjármű, autóbusz beltöltői és nemzetközi helyszíni vizsgáztatása!

- ▶ Autóbusz- és haszongépjármű javítás
- ▶ Tachografóra beszerelés és hitelesítés
- ▶ ADR-es fékmeghontás
- ▶ Minden típusú autóbusz és tehergépjármű futómű állítása!

Személyszállítás, autóbuszbérlés

Nyitva tartás: H-P: 7-17h-ig

2008. június 18.

Időközi önkormányzati választás lesz Zuglóban

Időközi helyi önkormányzati választást tartanak a zuglói 6. számú települési egyéni választókerületben 2008. június 29-én vasárnap, ahol Komlódi Gábor (MSZP) önkormányzati képviselő lemondása miatt kell új képviselőt választani.

Komlódi Gábor 2006-ban az MSZP-SZDSZ közös jelöltjeként (1405) nagy csatában mindössze 100 szavattal előzte meg Gécziné Cseke Vandát a Fidesz – KNDP jelöltjét (1305).

Komlódi az MSZP frakció vezetője lett és helyet kapott a Zuglói Vagyonkezelő Zrt. Felügyelő Bizottságában is. A helyi MSZP szervezet elnökségének tagjaként az egyik legbefolyásosabb szocialista politikussá vált Zuglóban. 2008 elején váratlanul és indoklás nélkül lemondott képviselői mandátumáról és felügyelő bizottsági tagságáról. Hivatalos indoklás nem volt, lehet, hogy a zuglói szocialisták belső válsága, vagy egyéb konfliktusok motiválták Komlódi Gábort döntésében, de az is lehet, hogy értékrendje változott.

Az okokat csak találgatni lehet, de a tény az, hogy a 6-os számú egyéni választókerületben élő herminamezői és alsórákosi polgárok képviselő nélkül maradtak. Új választásra van szükség, amit a Helyi Választási Bizottság június 29-én vasárnapra írt ki. A jelöltállítás befejeződött, 6 jelölt verseng a választók bizalmának és szavazatának elnyeréséért.

Az egyik legnagyobb esélyes az előző választáson is jól szereplő Gécziné Cseke Vanda a Fidesz jelöltje. dr. Imre Gergely az MSZP-SZDSZ közös jelöltjeként, dr. Hajdu József a Munkáspárt, Bárándi Zoltán az MDF, Dr. Szegedi Rita az MSZDP és Várnai László a Civilzugló Egyesület jelöltjeként száll harcba a voksokért.

Jubileumi magyar életmódtábor

15. éve a Börzsönyben (Kóspallagon) július 11-20-ig (9 nap) Állandó programok: Előadások: ősmagyar hagyományaink – múltunk, önismeret – parapszichológia, természetgyógyászat, környezetvédelem, koncertek, tündérzene, magyar tánctanítás, Jóga, meditációk, időfizika, gyógynövénytúrák, kirándulások, Feng shui, sport, agyagozás, fafaragás, játék, irodalmi programok, táborútz melletti éneklések, beszélgetések, éjszakai erdő felfedezése.

Előadók: Bakos Attila, Balogh Béla, Bíró György, Dienes István, Dr. Domján László, Ferenczy László, Géczy Gábor, Jakab István, Kovács Magyar András, Kövi Szabolcs, Dr. Ládi Szabolcs, Villás Béla, Vörös Ákos, Szűcs Cecília, Takács Zoltán;

Érdeklődni és jelentkezni: Tel: 06-70/338-11-55

E-mail: ferenczy.laszlo@yahoo.com www.ferenczy-laszlo.hu

INGYENES RUHAOSZTÁS

A Pro Concordatia Populorum Rend adományosztást és gyűjtést tart (ruha, cipő, használati tárgy, műszaki cikk, játék, stb.) rászorultak részére június 24-én, kedden 11-13 óra között a XVI. kerületben, a Veres Péter u. 27. sz. alatt, az udvari faházban. Az adományok leadására ettől eltérő időpontban is van lehetőség, egyeztetni a 06-30-231-8896 vagy a 404-9042-es telefonszámon lehet. **Zetterbergné Kiss Erika, Budapest Prefektusa**

LAMBDA systeme

az **ENERGIA** MEGTAKARÍTÓ

KÖRSZERŰ ÉPÍTŐANYAGOK SZAKKERESKEDÉSE

VÁLASSZA A LAMBDÁT...

...ÉS VÁLASSZON EGY LABDÁT!

Vásároljon korszerű építőanyag kínálatunkból a foci Eb ideje alatt is, és mi meglepjük Önt szabadidős ajándékainkkal!

Információs telefonszám: 06 1 433 05 00
Központ: 1106 Budapest, Akna u. 2-4.

www.lambda.hu

BUDAPEST • GYŐR • MISKOLC • SZEGED • PÉCS
ZALAEGERSZEG • DEBRECEN • KAPOSVÁR • KECSKEMÉT

2008. június 18.

Fizetés nélkül akart távozni a londoni polgármester

Mielőtt bárki rosszra gondolna, néhány dolgot leszögeznénk: a címben megnevezett londoni polgármester valós személy, no nem az angol főváros nemrégiben megválasztott hírhedt vezetőjéről van szó, hanem „csak” egy kerületi polgármesterről. Dere Millard London legnagyobb peremkerületének (város a városban) a vezetője. A szintén a címben megnevezett szituáció viszont Zuglóban, a Móra Ferenc Általános Iskolában alakult ki. De ott sem a büfében, és nem is az ebédbefizetésnél, mindössze egy nyelvi órán, melyen Millard úr is részt vett, s melyen az iskola alsós diákjai éppen egy vásárlási szituációt gyakoroltak. A történeten pedig olyannyira fellelkesült a Croydon-i polgármester szintén jelen levő skót származású felesége, hogy felpattant a helyéről, és beállt a zuglói gyerekek közé játszani. Ő volt a boltos, a diákok pedig a vásárlók. Egyszer csak zavar támadt a sorban álló között: Millard úr, ugyanis nem törődve a híres angol etikettel, utat tört magának a bevők között, szó szerint a pulthoz csörtetett, majd elkezdte kérdésekkel ostromolni az eladó kisasszonyt (asszonyt). Miután új megpakoltatá áruval képzeletbeli kosarát, megfordult, és fizetés nélkül akart távozni a helyiségből, ám a boltos (Millardné) és a bevők (a zuglói diákok) ezt még időben megakadályozták.

Mindezt csak annak szemléltetésére kívántuk elmondani, hogy milyen hangulatban telt el

Dr. Purger István fogszakorvos

Teljes körű fogászati ellátás, egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő, rtg. felvételkészítés helyhlyen

Rendelés: H, K, Sz: 15-20^h Cs: 8-11^h

Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252 (Kistarcsa, Szabadság u. 54. (3-as főút mellett))

GYÓGYSZERTÁR GYÖNGY
HÁRSFA PATIKA
NATURALIS HALÓZAT TAGJA

XIV. Fogarasi út 143. • Tel: 220-8116, 223-5051
(Fogarasi út – Fácser l. u. sark • 80, 81, 82-es hálk. 31, 130, 131, 144-es busz)

Továbbra is készségesen állunk szíves rendelkezésére!

FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!

- Térítéses és térítésmentes vényre felírt gyógyszerek, gyógyászati segédeszközök
- Recept nélküli gyógyszerek
- Kószerek
- Homeopátiás készítmények
- Gyógynövények, gyogytermékek
- Gyógykozmetikumok
- Készítendő gyógyszerek, szemesepek
- Állatgyógyászati termékek

www.harsfabudapest.novodata.hu Nyitva tartás:
Bankkártya és egészségkártya elfogadó hely H-P: 8-20, Sz: 8-14

AUTÓÜVEGEZÉS

minden típusú személygépkocsi és tehergépkocsi szélvédőjének javítása

GYORSSZERVIZ

1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236

Helyi Hírek



Derek Millard május végi zuglói látogatása. A rangos vendég rövid kerületi látogatása alkalmával nem csak egy alsós, hanem egy felsős órát is meglátogatott az iskolában. A nagyobb diákokkal korukból fakadóan nem tudott ilyen kötetlen viszonyt kialakítani, azt azonban elérte, hogy a karaszok is beszélgessenek vele angolul. Millard úr természetesen saját városáról, saját kerületéről kezdte a kérdésekkel ostromolni az eladó kisasszonyt (asszonyt). Miután új megpakoltatá áruval képzeletbeli kosarát, megfordult, és fizetés nélkül akart távozni a helyiségből, ám a boltos (Millardné) és a bevők (a zuglói diákok) ezt még időben megakadályozták.

Mindezt csak annak szemléltetésére kívántuk elmondani, hogy milyen hangulatban telt el

Mindezt csak annak szemlétésére kívántuk elmondani, hogy milyen hangulatban telt el



díszítését, és a tanulók öltözködését is. Ez utóbbival kapcsolatban nem is értette, hogy a magyar diákok miért nem hordanak egyenruhát. Londonban ez kötelező, és több szempontból is előnyös. Egyrészt a diákok a ruhán keresztül is büszkékké lehetnek az iskolájukra, másrészt az egyenruhák alapján ők is könnyedén beazonosíthatóvá válnak. De volt olyan dolog, amit még nehezebben tudtak a számára megmagyarázni a magyar pedagógusok. A számítógép-terem érve, Millard úr azt tudakolta, hogy miért kell egy tantermet rúccsal is felszerelni. Hát, nem volt könnyű elmagyarázni az angol úriembernek a közép-európai tulajdonviszonyokat!

A 71 esztendő városvezető nem csak kapott, hanem adott is ajándékokat. Ő a kellemes zuglói tartózkodásáért cserébe egy Croydon címerével díszített kitűzöt adományozott a gyerekeknek.

Derek Millard jó politikusként kiváló kapcsolatot ápol a Croydon-ban élő idegen nemzetiségűekkel. Többek között a londoni magyarok közösségével is, akik hathatós szerepet játszottak abban, hogy a polgármester május végén néhány nap erejéig Budapestre látogasson. **(T)**

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!

GERŐ RUDOLF 

Jénai okleveles látászérez mester és optometrista **Telefon: 403-0702**

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték – extra lencsék is

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtéri HÉV megállónál)
Nyitva: 9-18, szombatt: 9-13,30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Sz: 9-12,30

Westa Kft.

UNION GENERALI HUNGÁRIA UNIQIA AB-AEGON

KÉPVISELET KÖTÉS ÜGYINTÉZÉS KÁRÜGYEK TANÁCSADÁS

A LEGOLCSÓBB KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK

HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

5. oldal

4. oldal